

В Корсакове устанавливаются обстоятельства смерти местного жителя



Корсаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту обнаружения возле дома по улице Октябрьской города Корсакова тела 57-летнего местного жителя организовано проведение доследственной проверки.

В ходе осмотра места происшествия признаков совершения преступления в отношении мужчины не обнаружено, назначено исследование для установления причины смерти. Устанавливаются причина и обстоятельства смерти, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1781880>

